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第 71 回あわら市議会定例会一般質問通告一覧 

 

平成 26年 6月 5日 

 

（通告順） 

１ 吉田 太一 議員 

①  北陸新幹線金沢開業に向けた「観光あわら」の課題について 
（答弁を求める者 市長） 

・観光客（交流人口）に対する事業と予算規模は。 

・観光客（交流人口）の入込数は伸びているのか。 

・観光客（交流人口）と地元消費額を増加させるための具体策は。 

・回遊性を高め継続性を持たせるため、これらの観光拠点をどのように繋げてい

くのか。 

・市民の理解や協力があって成功が収められると考えるが、「観光のまちあわ

ら」としてどのように市民と協働していくのか。 

 

 

 

２ 三上  薫 議員 

①  ネーミングライツ(施設命名権)の導入について  （答弁を求める者 市長） 
・市の新たな財源の確保として、市内の公共施設に対して、ネーミングライツ(施

設命名権)の導入の考えはないか。 

 

②  歳入確保のための納税環境の整備について    （答弁を求める者 市長） 
・導入から２年半が経過したコンビニ納付の利用状況と、納付率向上の成果は。 

・スマートフォンや携帯電話から、税金などが納付できる仕組みを導入してはど

うか。 

・税などの支払いに、クレジットカードの決済を導入してはどうか。 

 

 

 

３ 森  之嗣 議員 

①  北陸新幹線金沢開業とその後の県内延伸を見据えたまちづくりについて 
              （答弁を求める者 市長） 

・金津本陣にぎわいプロジェクトの事業スケジュールと展望について。 

・工期短縮に向けた市の取り組みと市財政への影響について。 

 

 



 2

 

４ 山田 重喜 議員 

①  広域基幹林道剱ケ岳線の事業促進について 
              （答弁を求める者 市長） 

・基幹林道剱ケ岳線の工期延長について。（５年延長される理由） 

・基幹林道剱ケ岳線の維持管理について。（工事完成区間） 

・基幹林道剱ケ岳線の供用開始について。（刈安林道から山竹田の起点） 

・基幹林道剱ケ岳線の林道舗装について。 

 

 

 

５ 平野 時夫 議員 

①  ネット依存症対策について          （答弁を求める者 教育長） 
・厚生労働省研究班によるネット依存の調査報告に対する教育長の所見は。 

・本市の中学・高校の現況をどのように把握しているのか。 

・ネット依存の防止対策の具体案はあるか。 

 

 

 

６ 八木 秀雄 議員 

①  市民の安全安心のための防犯カメラの設置について（答弁を求める者 市長） 
・防犯カメラの設置状況と今後の設置方針について。 

・（仮称）「あわら市防犯カメラ設置及び運用に関する条例」を整備すべきだと

考えるが、その際の課題はあるのか。 

・商店街や自治会において、防犯設備を整備する際、活用できる補助事業はある

のか。 

 

②  あわら温泉開湯１３０周年祭について      （答弁を求める者 市長） 
 ・開湯１３０周年祭の（仮称）記念祭実行委員会の実施計画案は。 

・１３０周年祭のイベント計画はどのよう考えているのか。 

・開催会場や、ボランティアなどの運営計画案は。 

・協賛者を多く集めるためには、広報活動が重要だが、どのような広報計画を考

えているのか。 
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７ 山本  篤 

①  デマンド交通や公共交通網と観光誘客における交通手段の確保について 
 (答弁を求める者 市長) 

・「デマンド交通」など、現在及び今後の公共交通政策について。 

・観光政策として、「夢ぐるま公園」や「越前・加賀歴史情報館」など、市内各

所に誘客の拠点作りを推し進めているが、公共交通でその点と点を結ぶつもり

はあるのか。 

・あわら市内及び加賀市や坂井市など、連結できるような公共交通を設置しては

どうか。 

 

②  ＪＲ芦原温泉駅周辺整備計画について      （答弁を求める者 市長） 
・にぎわい交流館の整備は、住民の要望を重視し、住民に使ってもらえる施設と

なり得るのか。 

・周辺整備計画に、竹田川を利用する計画を加えてはどうか。 

 

③  公共施設におけるクリーンルームの設置について （答弁を求める者 市長） 
・たばこ消費量が減少しているが、愛煙家は多くいる。愛煙家たちのために、主

な公共施設にクリーンルームを設置してはどうか。 

 

 

８ 山川 知一郎 

①  原発事故対策は                （答弁を求める者 市長） 
・大飯原発３、４号機の運転差し止め請求に対する福井地裁判決をどう考えるか。 

・判決は、原発から２５０km以内は危険であるとしているが、原発事故に対する

対策はどうするのか。 

 

②  小・中学校における２学期制実施について   （答弁を求める者 教育長） 
・２学期制実施の理由は何か。 

・中学校での試行による結果は。 

・２学期制に伴う問題点は。 

 

 

９ 坪田 正武 

①  フットボールセンターの誘致について      (答弁を求める者 市長) 
・誘致によるメリットは、具体的にどのようなものがあるのか。 

・施設の年間運営費及び管理費はどれくらいになるのか。 

・完成までのタイムスケジュールはどうなっているのか。 

 

 


